



有幸“福” 更精“彩”



福彩刮刮乐新票“壕7”即将上市

福彩刮刮乐新票“壕7”来啦！2018年9月1日起，该新票将登陆甬城各大福彩代销点，两种玩法、26次中奖机会以及最高奖金40万元将给你带来全新的购彩体验。

同时为了回馈广大彩友，凡在2018年9月1日至2018年9月30日期间，购买我市销售的刮刮乐新票“壕7”且单张彩票中奖50元，就能获得宁波市福彩中心额外奖励的1000元现金。

买“壕7”，更豪气！



激情一夏 福彩“快乐彩”3000万元派奖火热进行中

没错，福彩“快乐彩”3000万元派奖正火热进行中！为回馈我省广大彩民对“快乐彩”游戏的喜爱和支持，浙江福彩于7月21日开启“快乐星期六”3000万元派奖活动，每个周六都是惊喜，直至3000万元派奖资金派完之日最后一期销售结束后停止，让我们一起嗨翻夏日。

此次活动依然是对任选三、任选四、任选五、任选六、任选七这5种最受彩民喜爱的投注方法进行派奖。加奖最多的是任选五，单注奖金由原来的930元提高到1080元，增加了150元，其他任选三、任选四、任选六、任选七的单注奖金分别从25元、115元、155元、44元提高到30元、135元、180元、52元。

除了这五个投注方法的奖金提高了，扫码积分也翻了10倍。活动期间，彩民朋友只需打开“彩票扫一扫”APP，参加扫码积分活动，原本购买1注“快乐彩”彩票只积1分增加到了积10分，这对于钟情“快乐彩”的彩民朋友们来说也是一个不错的福利。需要注意的是，10倍积分仅对“快乐彩”彩票有效。

“快乐彩”每天开奖80期，从早上9点开售到晚上10:20结束，彩民中得越多，派发奖金越快。也就是说从7月21日早上第1期“快乐彩”开奖，派奖活动正式开启，如3000万元派奖资金在活动期内某个周六派送完毕，派奖活动则于该日最后一期销售结束后停止，超出的派奖奖金将从调节基金补足。活动期间，每个周六派发的奖金情况，省福彩中心都会公布在浙江福彩网上，方便广大彩民了解派奖动态。

具体派奖方式见下表：

玩法	单注常规奖金	单注加奖奖金	加奖后奖金
任选三	25元	5元	30元
任选四	115元	20元	135元
任选五	930元	150元	1080元
任选六	155元	25元	180元
任选七	44元	8元	52元

技术彩友复式投注 收获“双色球”二等奖

8月16日晚，中国福利彩票“双色球”第2018095期开奖，当期开出的红球号码为10、11、12、21、26、33，蓝球号码为09。当期浙江全省中出8注二等奖，其中1注被宁波彩友斩获。4天后，彩友项先生（化姓）来到宁波市福彩中心，兑领了属于他的好运。

在办理兑奖手续的过程中，工作人员在与项先生交流中得知，虽然他年岁不大，但是接触福利彩票已经有两年了，且特别喜欢“双色球”这一玩法。由于平日里工作较忙，没有太多的精力去研究“双色球”号码走势，项先生基本上以机选的方式进行投注。因为在他看来，机选和自选的中奖概率是一样的，且既节省时间，又有娱乐性。

8月16日，在外地办事的项先生路过了福彩33035549代销点，见空余时间比较多，决定一改往日机选的策略，打算自选一组号码试试。在咨询了销售员并参看了走势图后，项先生选出了票面中的这组号码，结果这168元的投入，帮他带来了221320元总奖金。

“中福在线”港隆销售厅 三天两爆全国累积大奖

台风离境不久，宁波地区又重回烧烤模式，8月以来大奖频出的“中福在线”港隆销售厅，又得到了幸运女神的青睐，三天两爆全国累积大奖这一“常规操作”，让两位资深彩友收获了人生中的第一个大奖。

首先获得大奖的是孙先生（化姓），在兑领奖金的过程中，他告诉工作人员，自己是个生意人，几年前在朋友的介绍下玩起了“中福在线”游戏，平日里只要有空，便会去销售厅娱乐一会。8月17日晚，孙先生同往常一起来到港隆销售厅，玩起了“连环夺宝”游戏。游戏前两关局势平平，孙先生便采取小分投注的策略，来稳住总分。到了第三关，见局势有变，孙先生果断把分数调整到了5线200分。“投注不能一成不变，局势一往好的方

面发展，就要把投注分值调高。”这是孙先生的投注经验，这一次经验立了大功，在21点40分，孙先生在第三关拍中24颗红宝石，将价值25万元的全国累积大奖收入囊中。

中奖的节奏仍在继续，两天后，资深彩友张先生（化姓）也收获了全国累积大奖。8月19日下午，张先生来到港隆销售厅，随便找了个台空余的投注终端，便开始了他的“夺宝”之旅。仅仅过了半小时，在第三关中激战的张先生突然看到从屏幕上方掉下了24颗红宝石，正当他愣神之际，一边的彩友惊喊道：“中奖了，又中奖了！”这时，屏幕上适时地显示出了“恭喜中得全国累积大奖25万元”的字样，张先生这才回过神来，与周围彩友一起分享中奖的喜悦。

浙江福彩助1265名大学新生扬帆启航 连续11年共资助9231人，资助金额5419万元

青春是用来奋斗的，青春是用来拼搏的。8月21日，虽然还在暑假期间，然而三门县第二高级中学校园里却洋溢着青春的朝气与浓浓的爱意。由省关工委、省民政厅主办，省福彩中心、台州市民政局、三门县政府、浙江电视台钱江频道共同承办的2018“福彩暖万家·助圆大学梦”——困难家庭大学新生专项资助活动在这里举行，全省共有1265名困难大学新生获资助，每人获得8000元福彩助学金。

省关工委主任徐宏俊，省民政厅副厅长方仁表，台州市委常委、副市长芮芮，省福彩中心主任陈平，台州市民政局局长陈哲敏，三门县县长李昌明等领导与社会热心人士、受资助学生及家长代表、志愿者一起参加了助学公益活动。在现场，徐宏俊勉励大学新生：作为首批踏进大学校园的“00后”，呼吸着新世纪的气息，承担着新时代的重托，既要多读有字之书，也多读无字之书，要注重学习人生经验和社会知识，在探索世界、磨砺自己的过程中，努力在实现中华民族伟大复兴的中国梦的生动实践中放飞青春梦想。面对即将迈入大学校园的年轻学子，方仁表深情回顾了自己的青春求学之路，勉励学子们珍惜当下好时光。今朝埋头苦读，明天梦想成真，愿学子们以梦想致敬青春，以辉煌成就人生，在大学里学到真本领，用实际行动回报社会。陈平代表省福彩中心捐赠了1012万元“助圆大学梦”专项公益资助金。

资助活动现场更像是一场青春与未来的约会，浙江卫视知名主持人亚丽为大家带来歌曲《青

花瓷》；中国“五四青年奖章”获得者、曾三次获得中国公益慈善项目大赛金奖的浙江大学管理学院博士研究生忻皓告诉即将步入大学的学子什么是大学，在大学里究竟该做些什么；三门县有为图书馆馆长何雪娇——这位曾经参加哈佛中国教育论坛年会的公益人士分享了公益的力量、青春的意义；三门县第二高级中学的学生表演了歌曲对唱《同桌的你》以及舞蹈《花球啦啦操》，一展青春魅力；活动现场还请来了2018年台州市高考第一名——来自三门中学的林影同学，她以709高分被北京大学录取，这位“学霸”与同学们分享了她的学习经验和青春梦想。

徐宏俊、方仁表等领导还上门走访困难大学新生。家住三门县新兴街的韩艳同学，今年高考以647分的好成绩被华东理工大学录取。这个父母因病先后过世，本人患病被截肢的“折翼女孩”选择了用微笑面对人生，用知识改变命运。面对即将到来的大学生活以及学费问题，她欣慰地表示：之前几年攒下的助学金、社会爱心捐款以及这次福彩助学金等，暂时可以支撑她就读大学。在这里特别要向曾经关心、帮助过她的社会各界爱心人士再次表示感谢，她会怀着一颗感恩的心继续努力学习、乐观生活，将来回报社会。

十年树木，百年树人。浙江福彩一直以来特别关注助学活动，据了解，“福彩助圆大学梦”活动自2008年开始以来，整整走过11个年头，累计资助金额达5419万元，帮助9231名困难大学新生顺利迈进了大学校门。